
Notulen Algemene Ledenvergadering JVC Cuijk 7 november 2024 
Aanwezig namens bestuur: R.Vredeveldt (voorzitter), W. Vloet (secretaris), J.Dirks (penningmeester), 
B. Heijl (accommodatie), K. Brandts (voetbalzaken), G.J. Heijl (sponsor- en commerciële zaken), S. 
Wellesen (lid),. 

Verder aanwezig: leden volgens presentielijst. 

 
1. Opening 
De voorzitter heet iedereen welkom en in het bijzonder het bestuur van Siol. Na de pauze zal er nader 
gesproken worden over de samenwerking Siol-JVC. 

Er is een treurig bericht ontvangen; Ted Seijnder is ons ontvallen. Hij was achter de schermen al jaren 
een gewaardeerde kracht bij JVC.  

De voorzitter staat niet alleen stil bij hem, maar voor allen die in het afgelopen jaar zijn heengegaan. 
Er wordt door de aanwezigen een minuut stilte in acht genomen.  

De voorzitter verwijst naar het jaarverslag, waar prachtige verhalen in staan over hoe het afgelopen 
jaar is gegaan met JVC. Uiteraard wordt er stil gestaan bij het kampioenschap van JVC1 en des te  
belangrijker is de samenwerking met Siol en de ontwikkelingen op het Sportpark.   

 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering van 30 oktober 2023 
De notulen staan op de website en de voorzitter gaat er vanuit dat het gelezen is. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen en wordt ongewijzigd goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen. 

 

5. Vaststellen jaarverslag 2023-2024 
Er zijn geen opmerkingen en geen vragen naar aanleiding van het jaarverslag en wordt unaniem 
goedgekeurd. 

 

6. Financieel jaarverslag over het afgelopen boekjaar 
Jeroen Dirks geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Wederom kon dit seizoen alles wat we 
moesten betalen, betaald worden. Dit is een belangrijk gegeven maar er is ook verlies geleden. Dat 
we financieel rond zijn gekomen, heeft te maken met de post afschrijvingen van de vaste activa. 
Contributie is ook dit jaar weer verminderd door de daling van het ledenaantal. 

 

7. Verslag van de kascontrole commissie 
De kascontrole commissie bestaat uit: Ivo Muyris, Nico van der Wal en Ferdi van Beest. Zij hebben de 
cijfers gecontroleerd en vinden de afname contributie en sponsoring zorgwekkend. Zij hebben ernstige 
zorgen geuit over de financiële situatie waarin de club nog steeds verkeert. 

Zij hebben de cijfers akkoord bevonden maar verwachten van bestuur wel een toekomstbestendig 
plan van aanpak. Er staat een afspraak met de gemeente gepland met het oog op fusie met Siol, om 
te kijken naar de lening en hoe ze aankijken tegen eventuele kwijtscheldingen en wegen om te 
bezuinigen.  

De kascommissie stelt de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het seizoen 
2023-2024. Het voorstel hiertoe wordt bij acclamatie door de vergadering aangenomen.  

  



8. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie 
Ivo Muyris is aftredend. Er zal de komende periode een kandidaat voor de kascommissie gezocht 
worden.  

 

9. Vaststellen van de begroting 
Ondanks dat er verlies geleden is, kan er toch een plusbegroting voorgelegd worden. Verwachting is 
een grotere kantineomzet. De personeelskosten zijn hoog ingeschaald, maar zal naar verwachting 
lager uitvallen. Er komen nog eenmalige bedragen binnen, zoals een schade-uitkering die ontvangen 
gaat worden voor de schade aan de poort. De begroting seizoen 2024-2025 wordt vervolgens 
vastgesteld.  

 

10. Samenwerking Siol – JVC Cuijk 
De voorzitter stelt Niels van der Heide van Siol voor, die in de afgelopen jaren druk bezig is geweest 
met de samenwerking. Hij wil iedereen bijpraten over waar we nu staan en meenemen naar waar we 
met deze twee verenigingen naar toe willen.  

In het proces van samenwerken is er een Samenwerkingscommissie ontstaan, die steeds overleg 
pleegde en zich de volgende vragen stelde: 
- waar staan we; 
- wat zijn de volgende stappen; 
- wat kunnen we verbeteren; 
- waar willen we heen. 
Ook met in het achterhoofd de komst van een nieuw sportpark 
Er is spontaan een gezamenlijke activiteitencommissie ontstaan en is er een belangrijke gedragsregel  
van kracht gegaan: wij gedragen ons sportief en respectvol. 
De samenwerking is vooral zichtbaar geworden door de jongste jeugd (JO7 en JO8) bij elkaar te 
voegen en bij KNVB inschrijven als één gezamenlijke leeftijdscategorie van Siol-JVC. Het doel van de 
Samenwerkingscommissie is om volgend seizoen als SJO en het jaar daarop als beide clubs te 
fuseren.  

Er wordt toestemming gevraagd voor een Fusieplan ter voorbereiding op fusie. Dit Fusieplan moet ten 
allen tijde door beide verenigingen in de ALV worden voorgelegd, beoordeeld en akkoord bevonden. 
Ten behoeve hiervan worden 8 werkgroepen in het leven geroepen.  

Voor de werkgroepen worden 1 à 2 kartrekkers per werkgroep gezocht, die ervoor zorgen dat die 
werkgroepen vooruit blijven gaan en die zullen de Samenwerkingscommissie steeds rapporteren over 
de tussenstand. Deze commissie zal het overzicht houden en uiteindelijk alle losse onderdelen naar 
één plan leiden. De ondersteuning komt vanuit de Rabo Clubsupport. Voor alle werkgroepen worden 
vrijwilligers gevraagd en men kan zich vanaf nu aanmelden. 

De volgende werkgroepen moeten worden bemenst:  
1) uitstraling  2) voetbal  3) accommodatie  4) financiën 
5) communicatie 6) commissies  7) juridisch/notarieel  8) sponsoring 

Resumé: Voorstel is om seizoen 2025-2026  alle jeugdafdelingen samen te voegen en onderbrengen 
in SJO en vervolg in FC. ALV geeft goedkeuring. Ook geeft ALV goedkeuring met betrekking tot het 
Fusieplan. 
De penningmeester geeft aan dat met Siol is overeengekomen, dat de contributies niet voor dit 
seizoen gelijk getrokken worden, maar het seizoen erop. Hij vraagt het ALV om goedkeuring en deze 
stemt toe. 
De voorzitter bedankt de ALV voor de goedkeuringen en Niels voor zijn voordracht. 

 

11. Verkiezing bestuursleden 
Maurits de Boer treedt na 6 jaar af als bestuurslid, maar blijft zijn voortreffelijk werk voortzetten in de 
werkgroep communicatie. Werner Vloet wordt bij acclamatie verkozen tot secretaris van JVC Cuijk. 
Er hebben zich tot nu toe nog geen geïnteresseerden gemeld bij het bestuur. 



12. Harmonisatie 
Bob Heijl praat de leden bij over de vorderingen van de Groenendijkse Kampen. Er is in mei van dit 
jaar (2024) een rapportage aangeleverd aan de gemeente, waarin plannen en ideeën staan. Het park 
krijgt een multifunctioneel karakter. Niet alleen sporters gaan er gebruik van maken, maar ook het 
onderwijs en de gemeente gaan er gebruik van maken. Bureau Kragten doet de doorontwikkeling 
vanuit de gemeente en de Rabobank doet de ondersteuning richting de verenigingen.  
Alle verenigingen hebben nu een intentieverklaring ondertekent en Bob verwacht dat eind volgend jaar 
er een beslissing genomen gaat worden, ook gezien de verkiezingen die er dan aan staat te komen.  

 

13. Huldigingen 
De laatste daad als bestuurslid eert Maurits de Boer de gehuldigden. De mooie toespraken die door 
Maurits zijn uitgesproken, zijn te vinden op de website. 

- Erelid:     Gerrie Christiaans 
- Sportman van het jaar:  Geert Jan Janssen 
- Sportvrouw van het jaar:  Judith van Thiel 
- Allrounder van het jaar:  Bob Heijl 
- Sportploeg van het jaar:  JVC1 
- Belofte voor de toekomst:  Sanne Thijssen  

 

14. Rondvraag 
- Theo geeft aan dat de zaterdagveteranen worden geconfronteerd met het feit dat zij niet altijd 
kunnen spelen om 17.00 uur omdat er andere elftallen ook rond die tijd spelen op het hoofdveld. Dat 
betekent dat de zaterdagveteranen moeten uitwijken naar de B of C-veld (slecht veld) en in het 
slechtste geval wordt het afgelast. Dit is al eerder gemeld maar Theo denkt dat Roy hier ook weinig 
aan kan doen. Roy doet zijn best om voor de veteranen een oplossing te vinden. Na het winterseizoen 
zal hier aandacht aan geschonken worden.  

15. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering na de complimenten van de oud-voorzitter, Ton van Elk de Freese, 
in ontvangst te hebben genomen. 

 

Notulist: Nella Ririmasse-Otler. 

  
 


